



RákócziFalva Városi Önkormányzat Polgármesterének

37/2021. (V. 4.) határozata

**a RákócziFalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottságának 2021. évre vonatkozó
ellenőrzési tervének elfogadásáról**

RákócziFalva Városi Önkormányzat Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a veszélyhelyzet idejére biztosított jogkörömben eljárva az alábbi döntést hozom:

A RákócziFalva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottságának 2021. évre vonatkozó ellenőrzési tervét a melléklet szerinti tartalommal elfogadom.

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság tagjai

RákócziFalva, 2021. május 4.



Dr. Túróczy Imre
polgármester



RÁKÓCZIFALVA VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének
Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottsága

Tárgy: A Településfejlesztési és Ellenőrzési
Bizottság ellenőrzési terve 2021. évre

**Rákóczi-falva Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
részére**

Tisztelt Képviselő-testület!

2020. november 11-től fennálló rendkívüli helyzet, a Covid19 vírus elterjedése miatt, befolyásolja bizottságunk munkáját is. A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet alapján a veszélyhelyzetben alkalmazni kellett a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvényt is, melyben szigorúan meghatározták a rendezvények megtartását, a gyülekezés szabályait, a munkahelyek működését.

Ettől az időponttól korlátozásra került a bizottsági és testületi üléseken való személyes megjelenés, polgármester úr döntése alapján telefonos konferenciabeszélgetéssel oldottuk meg az információk átadását.

Mindezek ismeretében bizottságunk tervét az alábbiak alapján határoztuk meg:

- Az ellenőrzés feltétele, hogy személyesen megjelenhessünk egy hivatali helységben. Mivel erre jelen pillanatban még nem látunk lehetőséget, konkrét időpontot nem tudunk megjelölni.
- Az ellenőrzés tárgyaként egy folyamatban lévő, pályázatból finanszírozott beruházást jelölünk meg – pl.: Rákóczi-falva a Zöld Város projekt. A számlákba, teljesítési igazolásokba, szerződésekbe szeretnénk betekintést nyerni, hogy képet alkothassunk a beruházás folyamatáról.

Az ellenőrzési terv elkészítése előtt e-mail-ben történt egyeztetés a tagokkal és a pénzügyi bizottság elnökével. A tervvel egyöntetűen egyetértettünk.

Rákóczi-falva, 2021. március 3.

**Berényiné Szabó Katalin
elnök**

Településfejlesztési és Ellenőrzési Bizottság